СОВЕТ БОЛЬШЕКАБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул.Южная, дом 1, село. Малые Кабаны 422623, Телефон/факс(84378)4-22-02

E-mail: Bkab.La@tatar.ru



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ОЛЫ КАБАН ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Кәньяк урамы, 1 нчы йорт, Кече Кабан авылы, 422623 Телефон/факс(84378)4-22-02 E-mail: Bkab.La@tatar.ru

№20

«29» октября 2020 г.

РЕШЕНИЕ КАРАР

О повышении с 1 октября 2020 года должностного оклада главного бухгалтера Исполнительного комитета Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих)

обеспечения бухгалтера пелях социальных гарантий главного Исполнительного комитета Большекабанского сельского поселения Республики Лаишевского муниципального района Татарстан исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих) и в соответствии с постановлением Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района от 28.10.2020 г. № 2463 «О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 23.04.2019 № 978 «Об организации и условиях оплаты труда руководителей и специалистов централизованных бухгалтерий в Лаишевском муниципальном районе Республики Татарстан», Совет Большекабанского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Повысить (индексировать) с 1 октября 2020 года в 1,03 раза размер главного бухгалтера Исполнительного комитета должностного оклада Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключение должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих), утвержденные решением Совета Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 26.04.2019 №10 «Об организации и условиях оплаты труда главных бухгалтеров Исполнительного комитета Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан (за исключением должностей, отнесенных к должностям муниципальных служащих)».
 - 2. Установить, что:

размеры должностных окладов работников, указанных в пункте 1

настоящего решения, а также размеры ежемесячных и иных дополнительных надбавок и выплат при повышении (индексации) подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения;

финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией настоящего решения, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального образования Большекабанское сельское поселение Лаишевского муниципального района РТ на соответствующий финансовый год;

действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2020 года.

- 3.Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу:http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу:http://laishevo.tatarstan.ru.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава – председатель Совета Большекабанского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

Р.Ш. Ильгамов